

Сім ноток для здорової шкіри

Гарною може бути лише здорова шкіра. Як мелодія народжується із семи нот, так і чиста та здорова шкіра є наслідком поєднання семи важливих складових у догляді за нею

ДО — звіробій. Унікальні властивості цієї рослини були відомі ще середньовічним лікарям, які застосовували звіробій при опіках чи опарюванні шкіри. Сучасні науковці у галузі дерматології довели, що гіперфорин, який входить до складу звіробію, проявляє одночасно протизапальні та антибактеріальні властивості, а відтак, сприяє стабільній регенерації пошкоджених шкірних бар'єрів.

PE — олія з абрикосових кісточок. Містить багато вітамінів, мінеральних речовин, жирних кислот. Вітамін А сприяє природному зволоженню шкіри і зберігає її еластичність, вітамін С забезпечує пружність шкіри, вітамін F нормалізує роботу сальних залоз і прискорює регенерацію шкіри.

MI — олія авокадо. Зволожує і пом'якшує шкіру, повноцінно насичуючи її необхідними поживними речовинами. Покращує кровообіг у шкірі обличчя, збагачуючи її тканини киснем. Стимулює вироблення колагену і еластину, які безпосередньо відповідають за пружність та еластичність шкіри. Перешкоджає утворенню глибоких зморшок і появі вікових пігментних плям.

ФА — олія ши. Активно зволожує і живить шкіру. Відмінно пом'якшує сухі ділянки шкіри. Здатна впливати на синтез колагену і еластину, підвищує пружність і еластичність шкіри, розгладжує зморшки, покращує колір обличчя.

СОЛЬ — пантенол. Відновлює уражений епідерміс, сприяє прискоренню метаболізму в тканинах, допомагає зберігати колаген у клітинах, усуває запалення, зволожує і регенерує шкіру.

ЛЯ — алантоїн. Проявляє кератолітичну дію, що сприяє клітинній регенерації шкіри, швидкому загоєнню саден, усуває подразнення, пом'якшує роговий шар, стимулює відлущування відмерлих клітин.

СІ — жодних ароматизаторів, барвників і консервантів. Лише натуральні складники зможуть подарувати сухій і чутливій шкірі життєдайну вологу і молодість.

ЗДОРОВ'Я ШКІРИ У ВАШИХ РУКАХ!

Суха шкіра захищена менше, ніж інші типи, оскільки сальні залози виробляють недостатньо жиру і природна захисна плівка на ній практично не утворюється. Особливо це стає помітно з віком: вироблення жиру зменшується вже після 20 років, а після 30 така шкіра потребує спеціального догляду. З такою проблемою вам допоможе спеціальний крем, який позбавить сухості, забезпечить всіма необхідними елементами шкіру, нормалізує роботу сальних залоз. Окрім того, застосовувати такий крем можна при нейродерміті та цукровому діабеті. Також він буде ефективним при догляді за шкірою малюків.

Крем для шкіри на основі природних речовин інтенсивно зволожує шкіру, що запобігає її висушуванню, і сприяє відновленню пошкодженої бар'єрної функції, завдяки чому навіть дуже суха, подразнена і запалена шкіра знову стає ніжною і пружною.

Піклуйтеся про здоров'я шкіри!

BEDAN®

крем

Спокій Вашої шкіри!

KLOSTERFRAU
HEALTHCARE GROUP



НОВИНКА

Олія абрикосових кісточок:

Інтенсивно живить, пом'якшує і зволожує шкіру, запобігає її сухості і лущення, а також прискорює процес регенерації шкіри.

Олія авокадо:

Зволожує і пом'якшує шкіру, повноцінно насичуючи її необхідними поживними речовинами.

Олія ши:

Зволоження і живлення шкіри.

Для дорослих
і дітей

- містить три активні натуральні компоненти: гіперфорин, алантоїн і пантенол
- без ароматизаторів і барвників
- вироблено в Німеччині